



Bencsik András: Hajrá, Gy?r! Hajrá, Magyarország!

2020 február 02. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Gy?r most üzent nekünk.

Tisztelet Gy?r polgárainak, akik példát mutattak arra vonatkozóan, hogy a szeretet és összefogás ereje továbbra sem gy?zhet? le a gy?lölet és aljasság er?i által.

Bár a múlt ?szi önkormányzati választásokon – miért, miért se, igazából még ma sem tudjuk – váratlanul megtorpant a nemzeti jobboldal, minek következtében látványosan megn?tt az elbizonytalanodók száma, most jelent?s, er?t adó fordulat történt Gy?rben, ami helyrebillentette a dolgokat.

Jólesik felidézni az eredményt: Dézsi Csaba András, a fideszes polgármesterjelölt 56,14 százalékot kapott az id?közi választáson, és fölényesen gy?zött. Az egyesült ellenzék aspiránusa pedig 39,05 százalékkal megbukott. Az ellenzéki összefogás sikertelen volt.

Tanulságos felidézni, hogy amíg tavaly október 13-án Borkai Zsolt, a Fidesz akkori polgármesterjelöltje nem kis mértékben a rettenetes erej? lejárató kampány miatt csak kis különbséggel, 44-42 arányban verte az ellenzéki indulót, most Dézsi Csaba András 56-39-re gy?zött, vagyis a jobboldali polgármesterjelölt támogatottsága érzékelhet?en megn?tt.

Olyan ez, mint amikor egy nagyon fontos kupameccsen nyer a csapat, és másnap az ember kedvenc napilapjában a sportrovatot gondosan végigolvassa, mert jólesik újraélni a tegnapi örömet. Tegyük ezt mi is: dr. Dézsi Csaba András (Fidesz–KDNP) 23 932 szavazatot kapott, Pollreisz Balázs (MSZP–DK–Momentum–Jobbik–LMP) pedig 16 646-ot.

Tavaly ?sszel Borkai Zsolt 19 308-at, az egyesült ellenzéki Glázer Tímea pedig 18 662 voksot szerzett. Vagyis amíg a jobboldali jelölt jelent?s, közel ötezerrel növelte szavazatainak számát, az egyesült ellenzéké kétezeret veszített.

Korai lenne ebb?l országos tanulságokat levonni, mert már az ?szi önkormányzati választásokon is szembet?nt, hogy az általános tendenciától eltérve, Gy?r város szavazópolgárai h?ségesek maradtak a polgári értékekhez. Miközben a f?város és számos nagyváros lakói túlnyomó részben engedelmessé váltak a balra át parancsnak, Gy?r (és Debrecen) népe nem ült fel a vörös vonatra. Most pedig bizonyossá vált, hogy az ?szi eredmény tudatos és szükségszer? volt.

Kiderült az is, hogy – nem foglalkozva a lemondott és a most beavatandó polgármesterek emberi min?ségével – ha nincs az ízléstelen botrány, amib?l politikai vihart kavart az ellenzék, akkor Gy?r lakossága feltehet?en a maihoz hasonló arányban állt volna ki a jobboldali értékrend mellett. Az a tény azonban, hogy Dézsi Csaba András 96 szavazókörb?l 95-ben az els? helyen végzett, önmagáért beszél.

Az 56 százalékos gy?zelem muzsika a jobboldali emberek fülének, és minden bizonnyal rémes harsonaszó a baloldaliaknak, mert ez a szám, ez az arány azt üzeni, hogy hiába a horror koalíció összefogása Gyurcsány Ferenc?l Fekete-Gy?r Andrásra át Jakab Péterig, az ország túljutott az els? ijedelmén, és a jobboldal számára megszületett a sorsfordító üzenet:

A tiszta emberi hang, a töretlen h?ség a vállalt és bevált keresztény értékrendhez, az ?szinte beszéd és a bátor kiállás a jó ügy érdekében, és el ne felejtjük, az összefogásban rejli? er? csodákra képes.

Sok emberben megfogalmazódott a kérdés, hogy mi lesz, ha a horror koalíció két év múlva megdönti a keresztény-nemzeti kormányt, és ez a rémes társaság beülvén a hivatalba, szakadékba vezeti az országot. Gy?r most üzent nekünk: Félre az aggodalmakkal!

Hajrá, polgárok! Hajrá, Magyarország!
Bencsik András - www.demokrata.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló